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Определите средство связи в сложноподчинённых предложениях и установите соответствие
между столбцами таблицы:

А)  Чтобы ближе познакомиться с обеими нашими столицами, сравним между собой их население.
Б)  Я не знаю, почему всё это случилось именно со мной.
В)  Ещё маленьким мальчиком я думал о том, что называется счастьем.
Г)  Когда я вернулся, Орлова уже не было.

1)  союз
2)  союзное слово

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


